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Ключови заявления за Международната китайскоговоряща конференция през 2023 г. 

За да се приготвим за Господното пришествие, 

трябва да обичаме Господ Исус, да Го приемаме като наш живот, да Го живеем, 

да Го величаем, да чакаме Неговото пришествие и да обичаме Негово явяване; 

това трябва да бъде нашето сърдечно желание и нашият живот. 

За да се приготвим за Господното пришествие, 

трябва да внимаваме на пророческото слово 

като на светило, което свети в тъмно място, докато се зазори  

и Христос, като зорницата, не изгрее и не се яви тайно в сърцата ни. 

За да се приготвим за Господното пришествие, 

трябва да се наслаждаваме на Господа като на наша духовна храна,  

за да можем да храним другите; 

можем да Му се наслаждаваме, като приемаме словото Му, 

което означава да вкусваме от Неговото слово и да му се наслаждаваме  

с много размишления. 

За да се приготвим за Господното пришествие, 

трябва да живеем съживен живот и да се обновяваме всекидневно 

и трябва да се трудим в пастируването  

с любящото и простително сърце на нашия Бог Отец 

и с пастируващия и търсещ дух на нашия Спасител Христос. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 



Конспекти за съобщенията 

на Международната китайскоговоряща конференция 

от 17-ти до 19-ти февруари, 2023 г. 

ГЛАВНА ТЕМА: 

ДА СЕ ПРИГОТВИМ ЗА ГОСПОДНОТО ПРИШЕСТВИЕ 

Първо съобщение 

Да се приготвим за Господното пришествие, 

обичайки Господното явяване, а не сегашния век 

Пасажи от Писанията: 2 Тим. 4:8, 10, 18; Римл. 12:2; 1 Й н. 2:15; 5:19б; Откр. 17:14; 22:20 

I. Ако ценим второто пришествие на Господа, ще обичаме Неговото явяване—

2 Тим. 4:8: 

А. Любовта към Господното явяване и любовта към Самия Господ са две 

неразделни неща—1 Кор. 2:9; 2 Тим. 4:8. 

Б. Ако чакаме Господ да дои де, трябва да обичаме Неговото явяване—1 Сол. 1:10; 2 

Тим. 4:8. 

В. Явяването на Господа, Неговото завръщане, е едно предупреждение, насърчение 

и стимул за нас—стих. 1, 18: 

1. Трябва да обичаме Господното явяване и да го очакваме с искрена надежда и 

радост—Откр. 22:20. 

2. Трябва да живеем живот, кои то обича Господното явяване; това ни кара да не 

се обезсърчаваме и да останем верни до краи —2 Тим. 4:8; Откр. 17:14. 

II. „Не обичайте света, нито каквото е на света. Ако някой обича света, в него няма 

любов към Отца“—1 Йн. 2:15: 

А. Светът е една порочна и зла система, подредена систематично от Сатана—стих. 

15-17; Як. 4:4: 

1. Бог създаде човека да живее на земята за изпълнението на собствената Си 

цел, но Неговият враг Сатана, за да узурпира създадения от Бога човек, 

образува една противна на Бога светска система на тази земя, като 

систематизира хората, културата, образованието, индустрията, търговията, 

развлеченията и религията—Еф. 3:11; Бит. 1:26-28; 2:8-9; 4:16-24. 

2. Всичките неща на земята, особено нещата, свързани с човечеството, и 

всичките неща във въздуха, са систематизирани от Сатана в неговото 

царство на тъмнината, така че тои  да занимава хората, да им пречи да 

извършват Божията цел и да ги отвлича от наслаждението на Бога—1 Й н. 

2:15-17. 

3. Светът е против Бог Отец, светските неща са против Божията воля, а онези, 

които обичат света, са врагове на Бога—стих. 15-17; Як. 4:4. 

Б. „Целият свят“, сатанинската система, „лежи в лукавия“—1 Й н. 5:19б: 

1. „Целият свят“ включва в себе си сатанинската светска система и хората в 

света, падналото човечество. 

2. Думата лежи обозначава пасивното дремене в узурпиращата и 

манипулираща сфера на лукавия; целият свят и хората в него лежат пасивно 

под узурпиращата и манипулираща ръка на лукавия Сатана. 

3. Старогръцката дума, преведена като „лукав“ в 1 Й оаново 5:19, обозначава 

някои , кои то е зловреден, кои то нанася вреда, някои , кои то влияе на другите 
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и ги кара да бъдат зли и порочни; този лукавец е Сатана, дяволът, в когото 

лежи целият свят. 

В. Сатана използва материалния свят и нещата в него, за да може в краи на сметка 

да оглави всичко в царството на Антихриста; в онзи час световната система ще 

достигне своя зенит и всички неи ни аспекти ще се разкрият като 

антихристиянски—2 Сол. 2:3-12. 

III. Любовта към Господното явяване се противопоставя на любовта към сегашния 

век—2 Тим. 4:8, 10: 

А. Векът, или епохата, е част, или аспект, на световната система на Сатана, която тои  

използва, за да узурпира и занимава хората и за да ги отдалечава от Бога и от 

Неговата цел—1 Й н. 5:19; 2:15. 

Б. Във 2 Тимотеи  4:10 словосъчетанието сегашния век обозначава света, кои то ни 

заобикаля, привлича и изкушава; не можем да се свързваме със света, без да се 

свързваме със сегашния век на света. 

В. Димас възлюби сегашния век; тои  остави апостол Павел, защото беше привлечен 

от сегашния век—10-ти стих. 

Г. В Римляни 12:2 Павел ни увещава да не бъдем съобразни с този век, а да се 

преобразяваме чрез обновяването на ума: 

1. Словосъчетанието този век във 2-ри стих обозначава сегашната, практичес-

ка част на света, която се противопоставя на живота на Тялото и го заменя—

стих. 4-5. 

2. Да бъдем съобразни с този век, означава да възприемаме съвременната мода 

на сегашния век; да се преобразяваме, означава да позволяваме на 

органичния елемент да се вработва в нашето същество за произвеждането на 

една вътрешна метаболитна промяна—2-ти стих; 2 Кор. 3:18. 

3. Тъи  като сегашният век се противопоставя на църквата, която е Божията 

воля, не бива да ставаме съобразни на него—Римл. 12:2.  

4. Ако искаме да живеем в Христовото Тяло, не бива да следваме сегашния век, 

нито да ставаме съобразни или да се приспособяваме към него—стих. 4-5. 

Д. Ако обичаме сегашния век, ще вземем страната на света; ако обичаме Господното 

явяване, ще вземем страната на Господа и ще воюваме заедно с Него за Неговите 

интереси—2 Тим. 4:1-2, 4-8, 10. 

IV. Онези, които обичат Господа, чакат Неговото пришествие и обичат Неговото 

явяване, ще победят—1 Кор. 2:9; 2 Тим. 4:8; Откр. 22:20; 17:14: 

А. Любовта ни към Господното явяване доказва, че днес ние обичаме Господа и 

живеем за Него; по този начин тя се превръща в условие за получаването на 

Неговата награда—2 Тим. 4:8, 18. 

Б. Да обичаме Господното явяване не означава да не живеем нормален живот; 

напротив, колкото повече обичаме Неговото явяване, толкова повече трябва да 

живеем нормален живот днес—Мт. 24:40-42; 2 Сол. 1:10; 3:6-12; 1 Тим. 5:8. 

В. Ние обичаме Господ Йсус, приемаме Го като наш живот, живеем Го и Го величаем; 

затова трябва да очакваме Неговото пришествие и да обичаме Неговото явяване; 

това трябва да бъде нашето сърдечно желание и нашият живот, защото ние се 

надяваме да влезем в Неговата радост, да бъдем спасени в Господното небесно 

царство и да получим венеца на правдата—2 Тим. 4:8, 18. 
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